



register / login
click to login
or register



UE lansează cel mai mare program de robotică civilă din lume



Comisia Europeană, împreună cu 180 de companii și organizații de cercetare grupate sub umbrela asociației euRobotics au anunțat marți lansarea celui mai mare program de cercetare și inovare din lume în domeniul roboticii civile.

Inițiativa, denumită SPARC, acoperă industria prelucrătoare, agricultura, sănătatea, transporturile, securitatea civilă și gospodăriile și face parte din eforturile de politică industrială a UE pentru a consolida poziția Europei pe piața roboticii la nivel mondial (60 de miliarde de euro pe an până în 2020), scrie Agerpres.

Conform estimărilor Comisiei, inițiativa va crea peste 240.000 de locuri de muncă în Europa, fiind totodată de așteptat o creștere a cotei de piață la nivel mondial a Europei la 42% (o creștere de 4 miliarde de euro pe an).

Comisia Europeană va investi 700 de milioane de euro, iar euRobotics 2,1 miliarde de euro.

“Europa trebuie să fie un producător, și nu doar un consumator de roboți. Roboții fac mai mult decât să-i înlocuiască pe oameni — ei fac de multe ori lucruri pe care oamenii nu pot sau nu vor să le facă, care îmbunătățesc multe aspecte cum ar fi calitatea vieții sau siguranța noastră”, a declarat comisarul european pentru agenda digitală, Neelie Kroes, citată de site-ul Comisiei.

Potrivit președintelui euRobotics, Bernd Liepert, SPARC va asigura competitivitatea industriilor europene de robotică. “Soluțiile de automatizare bazate pe roboți sunt esențiale pentru a depăși provocările sociale cele mai presante de astăzi”, a argumentat el.

Related Posts



POST PUBLICAT: 04/06/2014

AUTOR: ADMIN

CATEGORIES:

TAGS:

© 2013 - 2014 Studentfm.md - este primul portal de știri dedicat tinerilor. Furnizăm fluxuri de știri și informații în timp real. Aici găsești emisiunile StudentFM, evenimentele din R. Moldova, știri, muzică, literatură și artă. Echipa editorială reflectă echidistant actualitatea internă și internațională. Utilizarea materialelor SFM sunt permise numai cu indicarea sursei. Toate drepturile de imagini și text aparțin autorilor. Dacă sunteți interesați, aveți sugestii cu privire la activitatea portalului www.sfm.md, contactați-ne la info@sfm.md.